



Московский аэропорт Домодедово присоединяется к акции, приуроченной к чемпионату Европы 2012 года по футболу, и безвозмездно осуществит обслуживание специального рейса авиакомпании Трансаэро.

С предложением о предоставлении бесплатной авиаперевозки футбольных болельщиков на Евро-2012 выступил премьер-министр Российской Федерации Владимир Путин. Первой на него откликнулась авиакомпания Трансаэро - давний партнер и один из крупнейших перевозчиков аэропорта Домодедово.

- Мы с удовольствием присоединяемся к акции и желаем успеха российской сборной, которую приедут поддержать наши болельщики , - сообщил директор Московского аэропорта Домодедово
Игорь Борисов.

Аэропорт Домодедово имеет большой опыт по отправке и приему спортсменов и болельщиков на важные международные соревнования. В 2012 году Домодедово уже проводил на I зимние юношеские Олимпийские игры и затем встретил сборную команду молодежной олимпийской сборной России и ее группу поддержки, а также принял команду «КАМАЗ-Мастер», вернувшуюся со всемирно известного внедорожного ралли - марафона «Дакар – 2012».